NEWS RELEASE



токуо

PR-19-04 (2019/04/19)

ザ・キャピトルホテル 東急 100-0014 東京都千代田区永田町 2-10-3

www.capitolhoteltokyu.com

ザ・キャピトルホテル 東急 ザ・キャピトル バー

5~8 月メニューのご案内

「クラフトジン セレクション」「シーズナルカクテル ミントブリーズ」



ザ・キャピトルホテル 東急(千代田区永田町、総支配人:末吉 孝弘)では、4 階 ザ・キャピトル バーにて、2019 年5月1日(水)から6月30日(日)まで「クラフトジン セレクション」を、2019年7月1日(月)から8月31日(土)まで「シーズナルカクテル ミントブリーズ」と題し、オリジナルカクテルをお贈りいたします。クラフトジン セレクションでは国内外のエクスクルーシブな逸品を取り揃え、お好みの召しあがり方にてご用意。シンプルだからこそ感じる香りと味わいの個性をお楽しみください。また夏には自然栽培された国産ミントの爽快感を活かした涼やかな一杯とともに優雅なひとときをお過ごしください。

■クラフトジン セレクション

お好みのクラフトジンを 7 種類からお選びいただき、オリジナルのカクテルを提供いたします。クラフトジンとは、ハーブ・スパイス・果皮などボタニカル(植物由来の素材)をそれぞれに適した方法により蒸留し造られるジンのこと。インポートものだけでなく、近年では"ジャパニーズクラフトジン"として、日本の高い技術力とその洗練された質から国産のものにも世界中から関心が集まっています。マティーニやジントニックといったスタンダードカクテルにて、シャープな味わいや豊かな香味など、その際立つ個性をご堪能ください。

[期間] 2019年5月1日(水)~6月30日(日)

「クラフトジン ラインアップ】

ヘンドリックス HENDRICK'S / モンキー47 MONKEY47 / ディスティレリ・ド・パリ Distillerie de Paris 油津吟 Yuzu Gin / 六 Roku / 季の美 Kinobi / カフェジン Coffey Gin



[メニュー・料金]

マティーニ 1,600 円 (1,900 円) ~ ジントニック 1,936 円 (2,300 円) ~ ジンリッキー 1,600 円 (1,900 円) ~



■シーズナルカクテル ミントブリーズ

夏にぴったりなミントを使った3種類のカクテルをラインアップ。自然栽培された国産ミントの中でも葉が大きいものを選び通常の2倍の量を入れた「ダブルミントモヒート」は、フレッシュミントの生命力に満ちた香りをお楽しみください。氷を浮かべて初めて完成するシャンパンを使用した「アイスアンペリアル モヒート」は、ひんやりとした心地のよいのど越しとともに豊かな香りと味わいが広がります。また「碧 Ao ミントジュレップ」は、世界5大ウイスキー(アイリッシュ、スコッチ、アメリカン、カナディアン、ジャパニーズ)の原酒をブレンドして蒸留された珠玉のウイスキーを核に仕上げました。夏の暑さを癒すカクテルとともに、涼やかなひとときをお過ごしください。

[期間] 2019年7月1日(月)~8月31日(土)

[メニュー・料金]

ダブルミント モヒート 1,800 円(2,138 円) アイスアンペリアル モヒート 2,600 円(3,088 円) 碧 Ao ミントジュレップ 1,800 円(2,138 円)

※仕入れの状況によって内容が変更になることもございますので、あらかじめご了承ください。

※カッコ内の表示料金にはサービス料・消費税が含まれております。

◆ザ・キャピトル バー

メインロビーから専用階段を上がるとそこが「ザ・キャピトル バー」。ロビー吹き抜けに面したハイカウンターそして庭園の緑と赤坂の街並みをのぞむソファー席など 2 つの表情を持つ都会の隠れ家です。さらにメインロビーからは専用エレベーターもご用意。まさに隠れ家という特別な空間をお楽しみいただけます。

ザ・キャピトルホテル 東急 バーの商品に関するお問い合わせ 4階 ザ・キャピトル バー 営業時間:午後4時~深夜12時

Tel. 03-3503-0874(バー直通)

https://www.tokyuhotels.co.jp/capitol-h/restaurant/bar/index.html

【 ザ・キャピトルホテル 東急 】

14室のスイートルームを含む全251室の客室のほか、多彩なレストラン&バー、ペストリーブティック、540㎡の「鳳凰」をはじめとする5つの宴会場、20mのインドアプールを有する会員制フィットネスクラブやトリートメントサロンを完備しています。世界中から訪れるゲストに、洗練された和のたしなみで日常から解き放たれた「和らぎ」をお届けする、世界に一つだけのホテルです。

本リリースに関するお問い合わせ(報道関係の皆様)は下記宛にお願いいたします。 ザ・キャピトルホテル 東急 マーケティング 広報担当 石川・柴田・川邊(かわべ)

Tel. 03-6206-1576 / Fax. 03-3503-0877

Mail: capitol-h.mk@tokyuhotels.co.jp